

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
63	16.03.24	Поплавская И.А.	И.А.

N1) „ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БЛИЗ ГИКАНЬКИ”

Николай Васильевич Гоголь

15.

N2) А) „Капитанская дочка“ Александр Сергеевич Пушкин

Б) „Ревизор“ Николай Васильевич Гоголь

В) „Анна Каренина“ Лев Николаевич Толстой

Г) „Тихий Дон“ Андрей Степанович Чернов

45.

N3) Вильгельм Кюхельбекер

Кондратий Рылеев

Александр Островский

Александр Бестужев

40.

N4) Аплюзия - это заимствование или упоминание определенных элементов с учётом намёка или аналогии на этот общеизвестный литературный; исторический; мифологический или политический факт. Стилистический приём. „Сибирь как Геракл“ - отсылка к Гераклу из греческой мифологии; „А судьи кто?“ - „Горе от ума“ Грибоедов. 55.N5) А) „Нездоросль“ ?

Б) „Бежин луг“ Иван Тургенев

В) „Каштанка“ Антон Чехов

Г) „Петяка на гаче“ Лев Николаев

Д) „Алые паруса“ Александр Грин

55.

N6) А-В) Кириллович

Б-Г) Азамат

В-А) Грушницкий

Г-Д) Леворин

Д-Б) Мишри

51.

- N8) А) Иван Крылов
 Б) Василий Жуковский
 В) Владимир Набоков
 Г) Валентин Распутин

85.

- N9) А-В-Б
 Б-В-А
В-А-Б

60.

N11) Алексей Горького всегда гордился и ценил несвойственные люди, которые несмотря на исключительность труда, чистотой и глубокими горечами, всегда понимали доброту духа. При первой встрече с Володиным Стасовым Горький сразу же ощущение и прочувствовал всю чистоту и ясность, чистоту и чистое понимание юрисдикции в этом человеке. Поздних членностей писателя сравнивает с Толстым и Тургеневым, их способность знать и понимать всех ~~и без прикрас~~ проявляющихся и все события, когда-либо происходящие в своей деревне.

Алексей Горький проявлял теми, как Стасов получалось искусство. Отношение Володина к искусству можно характеризовать, как глубокое уважение к эстетическому и эмоциональному ~~помимо этического~~ пониманию искусства. Стасов видел мир красивым, прекрасным. Он видел и видел через которую сторону этого мира - от почвного цветка до звезд. Сын Горького Борис, по словам А. Горького, «сейчас ребёнком большого роста», но это не мешало ему наблюдать и интересоваться юрисдикционной миру и искусством.

Однажды Горького о Стасове: «Вот человек, которого делал всё, что мог, и всё, что мог, — судишь...»

распробовав все "желания". Стакона тягутася к прекрасному, внимать его, понимать, чувствовать.

205.

№10) Познакомившись с фрагментами из стихотворения Юрия Исаевича Михенбюда, меня подушевило то, как Юрий Исаевич восхищается утончённостью поэзии Толстого. Он в деталях описывает своё восхищение творчеством Алексея Васильевича и передаёт свой восхищённый взгляд читателя на чешского поэта. Михенбюд восхваляет все лучшие страницы поэзии Толстого. Он чувствует и описывает свои чувства, возникющие в человеке при знакомстве с его произведениями.

55.

$$43 + 20 = 63 \text{ б.}$$